



Возбудено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава

Черноземельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

Следствием установлено, что в сентябре и декабре 2007 года подозреваемый в здании Черноземельского районного суда составил в отношении потерпевших административные протоколы, содержащие заведомо ложные сведения о совершении последними административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.17.3 КоАП РФ (неисполнение законного требования судебного пристава), в результате чего потерпевшие были незаконно привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 1,5 тысячи рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610449>